



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Saját gyermekét veszélyeztette egy ittas tiszakécskei nő

**A Kecskeméti Járási Ügyészség kiskorú veszélyeztetésének büntette miatt vádat emelt egy 29 éves tiszakécskei nő ellen, aki 2014. október 2-án ittasan az autójával árokba csúszott, majd a be nem kötött, 17 hónapos gyermekét a járműben magára hagyta, aki letekert ablaküvegen keresztül majdnem kiesett a forgalmas úttestre.**

A 29 éves nő férjével együtt egy tiszakécskei tanyán, rendezett körülmények között nevelte a 17 hónapos kisfiukat. Az asszony megfelelően ellátta és gondozta a gyermeket, de időnként italozott.

Egy ilyen alkalommal a vádlott 2014. október 2-án egy kistehergépkocsit vezetett Tiszakécske lakott területén kívül egy nagyon forgalmas úton. A nő az utazásra magával vitte a 17 hónapos gyermeket is, akit a jobb oldali első ülésen egy gyermekülésbe ültetett, de nem csatolta be a biztonsági övet.

Az út során az ittas vádlott lesodródott az útról és félig az árokba csúszva elakadt a padkán, majd kiszállt az autóból és magára hagyta a gyermeket. A vezető oldali ajtó üvege szinte teljesen le volt engedve. A felügyelet nélkül maradó 17 hónapos kisfiú anyja után akart menni, ezért átmászott anyja ülésére és az úttest felőli nyitott ablakon keresztül ki akart mászni az autóból.

A gyermek felsőteste már kilógott a gépkocsi ablakán a földtől mintegy 1,2-1,4 méter magasságban, amikor egy arra haladó autóvezető észrevette a kisfiút és megakadályozta, hogy kiessen a forgalmas úttestre. Időközben az anya is visszatért a helyszínre, de ittassága miatt képtelen volt felügyelni a gyermekére.

Az ittas vádlott e tétével a gyermek felügyeletéből fakadó kötelezettségeit súlyosan megszegte és veszélyeztette a kisfiú testi épségét, fejlődését. A kiskorú veszélyeztetésével vádolt anya ellen ittas járművezetés vétsége miatt is indult nyomozás, de azt meg kellett szüntetni, ugyanis a vezetéskori ittasság mértékét nem lehetett tisztázni.

A büntetlen előéletű vádlott szabadlábban várja a tárgyalást, a terhére rótt bűncselekményt a törvény 1 évtől 5 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyegeti. Bűnössége kérdésében a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. szeptember 3. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész